

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Pró-Reitoria de Extensão**  
**EDITAL PROEX nº 04/2015**  
**FOMENTO DE BOLSAS DE EXTENSÃO/2016 PARA PROGRAMAS E PROJETOS**  
**DE EXTENSÃO**

**SEGUNDA RETIFICAÇÃO**

A Pró-Reitoria de Extensão resolve retificar, em parte, o EDITAL PROEX no. 04/2015:

**Onde no edital se lê:**

**8. CRONOGRAMA**

<b>Ação</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	14 de julho de 2015
Inscrição de propostas no Sistema de Fomento de Bolsas de Extensão	14 de julho a 04 de setembro de 2015, às 16:00 horas.
Avaliação das propostas pelos Comitês Assesores e pela Câmara de Extensão	08 de setembro a 03 de novembro de 2015
Divulgação do resultado	03 de novembro de 2015
Interposição de recurso	De 03 de novembro a 12 de novembro de 2015
Divulgação do resultado final	04 de dezembro de 2015

**Leia-se:**

**8. CRONOGRAMA**

<b>Ação</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	14 de julho de 2015
Inscrição de propostas no Sistema de Fomento de Bolsas de Extensão	14 de julho a 04 de setembro de 2015, às 16:00 horas.
Avaliação das propostas pelos Comitês Assesores e pela Câmara de Extensão	08 de setembro a 03 de novembro de 2015
<b>Divulgação do resultado</b>	<b>24 de novembro de 2015</b>
<b>Interposição de recurso</b>	<b>De 24 de novembro a 03 de dezembro de 2015</b>
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>18 de dezembro de 2015</b>

Belo Horizonte, 03 de novembro de 2015.

Profa. Benigna Maria de Oliveira  
Pró-Reitora de Extensão